NHCTPYKLIVS MO YCTAHOBKE ,
3ALLMTA TOMNSIMBHOIO BAKA 111.01919.1 -BPOH-IH-

WWW.ABTOEPOHA.P®

T

Jo VN KN .

MOJEJ1b BbIMYCKA O6bem aBuratens

Emgrand X7 2018- 1.8; 2.0 MKIM; AKIM NEPEAHUI

KpoHLuTeiiH 1
KpoHwTeH 4
LLITaTHbIN Kpenex

3arnywka

KpoHLUTENH 2 KpoHLuTeiiH 1

3awmTa

bonTt M12x1,25x25
LWanba 12

LLITaTHbIN Kpenex
KpoHwTeiH 4

BonT M8x20 KpoRILTFElH &

LLlai6a 8

MHCTpyKUuMA No ycTaHOBKe: CocTaB usgenus:

1. 3akpenuTb KPOHLUTENVHbI 1 WTaTHbIM Kpenexom (A). HanmeHoBaHve MoMeHT 3aTsxku
2. 3akpenutb KPOHLUTE/HbI 4 wraTtHbIM Kkpenexom (B). Eerir B0 : 24.0 Hwm
3. 3aKkpenuTb KPOHLUTENH 2 B oTBepcTue (B) 6ontom M12x1,25x25. Bont M12x1.25x25 3
o o 81.0 Hwm
4. 3akpenuTb kpoHwWTelH 3 B otBepcTue (IN) bontom M12x1,25x25. Wait6a 8
5. 3akpenuTb 3aLnTy K YCTAHOBINEHHBIM KPOHLUTEHaM 6onTamu mg‘;‘?&lﬁ
M8x20. 3arnyuka

6. 3aTaHyTb 6OMTbI C HEOBXOAUMBIM YCUNNEM. KpoHLuTeitH 1
KpoHLuTenH 2
KpoHwTtenH 3
KpoHLuTenH 4

Mpon3BOANTESb BrPaBe BHOCUTb U3MEHEHWS B KOHCTPYKLIUIO 3aLUUTBI.
TexHu4yeckas nogaepxka: supp@rivalauto.com




